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COMUNE DI CEGGIA

CITTA’ METROPOLITANA DI VENEZIA

Piazza 13 Martiri,1 ~ 30022 CEGGIA (VE)

Telefono 0421/329621-329979 ~ Fax 0421/329703 ~ Email comuneceggia@comune.ceggia.ve.it

Part. IVA e Cod. Fisc.: 00516530276

Prot.  7819
CIG: Z2B1AB47DC
AVVISO PUBBLICO: INDAGINE ESPLORATIVA DEL MERCATO PER L'AFFIDAMENTO DELLA REALIZZAZIONE DEL MATERIALE PROMOZIONALE – ATTRAVERSO RACCOLTA PUBBLICITARIA -  PER LA MANIFESTAZIONE C’è GGIA IN PIAZZA 2016.
******************
Si informa che il Comune di Ceggia dà avvio attraverso il presente Avviso intende effettuare una indagine di mercato in merito all'affidamento della realizzazione del materiale promozionale della manifestazione ‘C’èggia in piazza 2016’, mediante l'effettuazione dei servizi di grafica, impaginazione, correzione bozze, ricerca pubblicità, stampa e distribuzione del materiale indicato al punto ‘OGGETTO DI FORNITURA’, sulla base delle condizioni contrattuali sotto riportate.
Il presente Avviso è finalizzato a ricerca di mercato e non  è vincolante per l'Ente.
SOGGETTI AMMESSI ALLA PARTECIPAZIONE

II presente avviso è rivolto ad imprese editoriali, tipografiche, di marketing, di comunicazioni, grafica, concessionaria di pubblicità che, in forma singola o associata, siano in grado di garantire il servizio oggetto dell'affidamento.

PUBBLICAZIONE
Il testo della presente manifestazione d'interesse è pubblicata all'Albo Pretorio online e sul sito internet del Comune di Ceggia www.comune.ceggia.ve.it, nella sezione “Amministrazione Trasparente – Bandi di Gara e Contratti. 
REQUISITI DI PARTECIPAZIONE
La domanda di partecipazione alla manifestazione d'interesse dovrà essere sottoscritta dal legale rappresentante unitamente a copia fotostatica di un documento di identità valido del sottoscrittore, con la quale si dichiari ai sensi del DPR 445/2000 s.m.i.:
esatta denominazione, natura giuridica, sede legale, codice fiscale o partita iva generalità e codice fiscale del/i legale/i rappresentante/i, codice INPS e sede competente, codice INAIL e sede competente, numero addetti, C.C.N.L. applicato;
di non trovarsi in alcuna delle cause di esclusione previste dall'art. 38 D.Lgs. 163/2006;
che il legale rappresentante ed i soci non abbiano riportato condanne penali e non abbiano procedimenti penali pendenti a carico;
di essere in regola con gli obblighi ed adempimenti previdenziali;
copia del certificato della   Camera   di   Commercio   (con data di emissione non anteriore a sei  mesi) o, in alternativa, dichiarazione sostitutiva resa ai sensi del DPR 445/2000, contenente tutti gli elementi indicati sul Certificati della Camera di
Commercio;
COSTI DI REALIZZAZIONE
I costi saranno sostenuti interamente dal soggetto realizzatore a fronte della concessione di spazio per uso pubblicitario per un'area non superiore al 45% (D.L. n. 159 del 1° ottobre 2007 collegato alla legge finanziaria 2008) dell'intero stampato, precisando che non possono essere accettate inserzioni di forze politiche o loro iniziative e pubblicità contrarie alla morale e alla legge, con riserva da parte di questa Amministrazione comunale del diritto di approvare gli annunci promozionali proposti motivandone l'eventuale rifiuto.
OGGETTO DI FORNITURA:
150 manifesti formato A3+ colori;

22.000 volantini formato A5 colori;
6.000 libretti formato A5, 10 pagine colori; 
pubblicità su mezzi mobili: almeno uno;
indicazione della data su 4 bunner stradali già in possesso dell’Amministrazione.
ALTRE CONDIZIONI  MINIME
tempi di realizzazione: la bozza deve essere restituita al Comune di Ceggia completata con le relative inserzioni pubblicitarie entro 31.08.2016 la produzione di tutte le copie e la distribuzione deve avvenire entro 08.09.2016.
distribuzione e affissione: la ditta deve provvedere alla affissione dei manifesti nei negozi del  territorio comunale e nei comuni limitrofi: Cessalto, Chiarano, Motta di Livenza, San Stino di Livenza, Corbolone, Biverone, Torre di Mosto, Stretti, Musile di Piave, Fossalta di Piave, Noventa di Piave, San Donà di Piave;

alla distribuzione dei volantini nei negozi dei medesimi Comuni e nelle vie principali degli stessi;

alla distribuzione dei libretti e dei volantini ‘door to door’nelle abitazioni del Comune di Ceggia.
PRESENTAZIONE DELL’ISTANZA
Per partecipare la gara la Ditta dovrà far pervenire la propria domanda entro 25.07.2016 ore 12.30  presso il Comune di Ceggia – Ufficio Protocollo negli orari di apertura al pubblico.  Alla domanda dovrà essere allegato materiale similare in precedenza prodotto dalla ditta interessata a costituirà campione per la valutazione.
ESAME DELLE ISTANZE
L'eventuale scelta della ditta avverrà in base alla proposta grafica e alla eventuale proposta tecnica migliorativa, con riferimento ai seguenti parametri:

	Parametri
	Punti

	Qualità grafica
	60

	Qualità di stampa
	40


I
dati raccolti saranno trattati, ai sensi dell'art.13 del D.Lgs n.196/2003, esclusivamente nell'ambito della presente manifestazione d'interesse.
II
presente Avviso non vincola il Comune di Ceggia, il quale si riserva la più ampia facoltà di sospendere, revocare, annullare o comunque non dar corso alla presente manifestazione d'interesse, senza che le ditte partecipanti abbiano nulla a pretendere.
RESPONSABILITA’
La ditta affidataria solleva il Comune da qualunque pretesa o azione che possa essere avanzata da terzi per il mancato adempimento degli obblighi contrattuali, per trascuratezza o per colpa nel loro assolvimento.
La ditta è sempre responsabile, sia verso il Comune che verso terzi, dell'esecuzione dei servizi assunti.
SPESE CONTRATTUALI
Sono a carico della ditta aggiudicataria le spese inerenti la stipula della “Convenzione per l’affidamento dell’incarico”. 
CONDIZIONI GENERALI FINALI
La partecipazione comporta la piena ed incondizionata accettazione di tutte le clausole del presente Avviso. Sono a carico dell’aggiudicatario le tasse di affissione manifesti, con la precisazione che il Comune gode della riduzione del 50%. Per quanto non espressamente previsto in questo Avviso si richiamano le norme legislative e le altre disposizioni vigenti in materia.

Per informazioni e chiarimenti potete contattare il Responsabile del 1° settore – tel. 0421.329621 – Fax: 0421.329703 – e-mail: comuneceggia@comune.ceggia.ve.it
Ceggia 20 luglio 2016
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